

一览众山小 一览众景美

本报记者 杨璐

蜿蜒的登山盘道,方特欢乐世界里飞驰的过山车,花样年华里常开不败的蝴蝶兰,啤酒生肖园里飞扬的泡沫……随着新建旅游项目的增加,新旅游线路的开辟,巍巍泰山不但“一览众山小”,更是“一览众景美”,让更多游客流连忘返。

以前游客逛一天就走 现在至少能玩两三天

8日,泰安市诚之旅旅行社里正忙得不可开交,咨询报团的市民不断。“以前只要天冷,地接就淡下来,因为山上气温低,景观也没有其他季节好。但今年地接好做,因为除了泰山,方特、花样年华、水浒影视城,这些受季节影响不大的景点人气比较旺。”诚之旅旅行社总经理徐娟说,现在游客来泰安,至少停留两三天,因为玩的地方更多了。爬完山,年轻人去方特欢乐世界,年龄较大的去水浒影视城逛逛。

市旅游局工作人员介绍,泰安旅游以前仅仅靠景区门票收入,游客来泰安旅游吃、住、游、购、娱产业链条不完整,旅游经济拉动力有限。现在,方特欢乐世界、封禅大典、花样年华、徂徕山滑雪场、东平水浒影视城等项目的建成,极大吸引游客的眼球,延长了游客在泰安停留的时间。

市旅游局介绍,泰安以泰山为“龙头”,泰城为“龙体”,周边县区为“龙爪”,东平为“龙尾”的泰安“龙之旅”旅游格局已经成型,泰安旅游走出泰山山门,打开泰安城门,步入“山城”时代。



文化底蕴深厚的泰山风景秀丽。 本报记者 刘丽 摄

原来登山只有一条路 现在三条线各有风情

“会当凌绝顶,一览众山小”,许多人都以登上泰山而自豪。多年担任泰山导游的刘荣辉说,不但登泰山乐趣无穷,选择不同的线路上山,也是各有趣味。

“以前登泰山就是从中线的红门上,现在还可以从西线上山,欣赏彩石溪;还可以从东线上,享受农家乐。”

泰山风景名胜管理区管理委员会工作人员介绍,登泰山各条线路各有侧重,都美不胜收:中路是传统文化线,游客拾级而上,能感受泰山千年镌刻的文化丰碑;西线一路飞车、平步青云,片刻跃上葱茏八百旋;彩石

溪景区一路徜徉逍遥自得,翻阅28亿年书写地球档案。

来自陕西的刘乐乐今年刚满12岁,他去泰山上参加成人礼活动时,母亲用摄像机记录下全部过程。这位母亲告诉记者,儿子在泰山上行成人礼,非常有意义,希望儿子能更加独立、坚强、有责任感。中华泰山成人礼已经成为泰山旅游的一个新品牌。

古老泰山“一览众山小” 现代旅游“一览众景美”

“生活在泰安这个旅游城市,生活越来越有韵味了。”来泰安工作四年的市民小王对这个城市很满意。

今年9月份,泰山MAO国际音乐节在泰山脚下摇滚开场。摇滚

迷在泰山体育场的草坪上搭起帐篷,或者在地上铺张毯子,享受摇滚的音乐激情和心灵震撼。此外,动漫爱好者的cosplay秀,日本女艺人苍井空秀书赠歌迷,给市民和游客留下了深刻的印象。

如今,一些新旅游项目有的投入运营,有的正在抓紧施工,这些景点如众星捧月般环绕泰山,给泰山的“一览众山小”又增添“一览众景美”神韵,“大泰山大旅游”初具规模。

市旅游局工作人员介绍,大旅游项目建设丰富了旅游产品,满足了不同层次游客的需求,填补了夜间旅游的空白,同时打破了季节和天气对旅游业的限制,让游客“既进山又进城”,在泰停留时间延长半天多。

链接:

一批重点旅游项目加快推进:在建的瑞奥不夜城、天颐湖旅游度假区(二期)太阳部落、大泰山生命颐养度假区项目、名嘉城市广场、快乐驿站等10个重点项目正在加紧建设。一批新上项目也已开工建设。蓝海国际大酒店、宝盛东岳大酒店、泰豪大酒店3家五星级宾馆,中青旅天平湖休闲度假旅游目的地项目、广东黄河实业集团中华盛世文化博览园项目、海尔地产环山带大型文化旅游项目、宋庆龄基金会海外华人休养中心等项目签约落地并开始建设。

相关部门还策划推出特色旅游产品集群。泰安市旅游局整合新上旅游项目和城郊A级景区、工农业旅游示范点等特色资源,推出了文化体验、旅游演艺、现代科技、工业旅游、生态民俗、休闲度假6大系列产品,10余条旅游精品线路,增加了新的看点和卖点。“泰山东岳庙会”、“泰山冠军”系列登山擂台赛、“中华泰山成人礼”等文化旅游活动激情上演,彰显了泰山文化魅力。



HONDA The Power of Dreams

第九代CIVIC(思域)全新上市

承载智慧结晶,令人如此期待!

凝聚精华,第九代CIVIC(思域)以未来感的数字化多层次仪表盘、智能化多功能显示系统及ECON(智能化绿色节能辅助系统)等领先科技,为您呈现叹为观止的全息座舱。

让未来驶入您视界!第九代CIVIC(思域)全新上市,恭迎品鉴!



详情敬请垂询东风Honda各特约销售服务店。

思域 第九代 CIVIC



东风本田泰安鸿泰特约销售服务店

销售热线: 8579888 服务热线: 8575678 置换热线: 8575722

地址: 泰东路泰山国际汽车城

网址: www.taianhongtai.com

东风 HONDA 信念 突破 远界

思域 CIVIC

CR-V

思铂睿 SPIRIOR

思域 CIVIC HYBRID 混合动力

东风本田汽车有限公司 客服热线: 800-880-9899/400-880-6622 www.wdhac.com.cn